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i Cudl de las siguientes afirmaciones describe correctamente una
funcién de varias variables?

A) Es una relacién entre una variable independiente y una
constante.

B) Asocia un niimero real a cada par ordenado de nimeros
naturales.

C) Es una funcién que depende del tiempo y otra variable.

D) Asocia un niimero real a cada n-upla de niimeros reales.

E) Solo estéd definida en el conjunto de los niimeros enteros.




i Qué representa el diferencial total de una funcién f(x,y, z)?

A) ELl area bajo la curva generada por f.
B) La pendiente del plano tangente a la curva f.
C) La suma de todas las derivadas de f.

)

D) La aproximacidn lineal de f en un punto utilizando derivadas
parciales.
E) La integral triple de f en un dominio cerrado.




Dada la funcién f(x,y) = x%y + 3xy?, jcual de las siguientes
igualdades es correcta respecto a sus derivadas parciales de segun-
do orden?




Dada la funcién f(x,y) = e**In(x? + y), jcuél es su derivada
parcial respecto de x7

4xe?*
A) X2+y

2e2x
2x+y

)
C) 2e?*(In(2x + y) + X2+y)
D) 2e**(In(x* + y) + 74;)
)

X

E) 4e>(In(x* + y) + %)




Sea f(x,y) = x%y — 2cos(y + 2x). ;Cudl es el valor de ‘9"7

A) (x?4+5sen(y+2x))
2xy+10sen(y+2x)

B) (x2—5sen(y+2x))
2xy—10sen(y+2x)
C) —x2—5sen(y+2x))

2xy+10sen(y+2x)

D) —(x2+5;ir;(y+2)<))

E) 32




Sea x2y = e ¥2. Si F(x,y) = 0, Defina una funcién G(x,y, z)
para obtener %, utilizando propiedades de las derivadas parciales.




Si 9R — Ty2y OR %, icudl es el valor de (%)R?
A v

B) W

Q) _V4+TTV2

D) yirve

E) X

VT




En un sistema de coccién al vapor en ingenieria en alimentos, la
presién interna (atm) estad dado por:

4,372

P(V.T) = 0

Si se registra que un volumen de Vi = 200L de vapor estd a una
temperatura era de T; = 200K. ;Cuanto cambiara la presién si la
temperatura aumenta 0,3K, a un volumen constante?

A) Aumenta 0,3atm

B) Disminuye 1,29atm
C) Aumenta 1,29atm
D) Disminuye 2,58atm
E) Aumenta 2,58atm



En una reaccién enzimatica, la velocidad depende de la tempera-
tura T y la concentracién del sustrato [S]:

kT[S]

v(§, T) = m

i Cudl es el diferencial total dv?

A) Bl dT + kTKn g[ 5]

Krt15] (s}’
B) Roils1 9T + oo LS]
O) Ryl 4S + ity dT
D) (roridy (dT + d[S])
E) k9T + s 18]



